

唉，这种“噪声”也很扰民 嗯，想管可是不好开口

非常网闻

如果说让爱情保鲜的方法之一是保持激情，相信很多情侣都同意。可是激情也要有个度，影响邻居生活，那就要不得了。

女邻居交了男朋友，糟糕了

3个月了，广西省桂林市市中心一个小院内的居民们都睡不着觉。每当夜深人静，居民楼4楼的一对情侣总要发出颇具激情的喊叫声，闹得大家有苦说不出。

“这3个月来，我几乎没睡过一个囫囵觉，隔壁的女邻居最近交了个男朋友，每天晚上12点前后开始激情喊叫，一般都要持续二三个小时，吵得我怎么也睡不着……”住在这个小区的张女士说。

张女士本来身体就不太好，长时间的失眠让她的身心都受到了很大的影响。但是碍于面子，张女士不好意思去跟邻居交涉：“这种事情你叫我怎么开口？”

“我们打过110，还打过环保局的投诉电话，但对方知道是这样的事情后，也很为难。”居民赵女士说，刚开始，大家本着宽容和理解的心态想忍一下，以为这只是短期行为，谁知道3个月来，几乎天天如此。

相关链接

多少分贝才算噪音

《中华人民共和国环境噪声污染防治法》里规定：使用家用电器、乐器或者进行其他家庭室内娱乐活动时，应当控制音量或者采取其他有效措施，避免对周围居民造成环境噪声污染。

北京“瞌睡哥”被网友人肉搜索



“瞌睡哥”对女乘客破口大骂。
(视频截图)

近日，在北京的地铁上，一名中年男性被质疑假装打瞌睡多



绘图 李玉明

这种事怎么说？难为情

既然不堪其扰，为何没有一户居民去跟这对“激情情侣”提下意见呢？

跟张女士一样，住在3楼的几位年轻女孩都表示不好意思向情侣当面提意见。

“我们这栋楼是老楼，隔音效果很差，这里还住着不少老人和小孩，

影响到大家的休息已不对，对孩子影响更不好。”居民李先生说，自己是个男人，不好意思开口说这种问题，他的妻子曾想在“激情情侣”的门上贴个纸条提醒一下，但被李先生阻止了，他认为这样容易把邻里关系搞僵。

“我们这栋楼是老楼，隔音效果很差，这里还住着不少老人和小孩，

各部门都尴尬，没法管

这种喊叫声算不算噪音呢？环保部门的工作人员说，这种喊叫声不属于工业噪音、建筑施工噪音，而属于社会噪音，他们管不了，应该由公安部门管。

公安部门的工作人员则说，虽然这样的喊叫声影响了大家休息，但并不是违法犯罪的事，“如果不是为了

阻止妨害社会公共安全的行为，公安部门没有破门而入的权力”。

最后，居民们把希望寄托在了社区居委会的调解上。居委会工作人员也很为难：“打麻将扰民调解过，狗叫扰民调解过，可这涉及居民的私生活，我们也不方便干涉……”

法律虽然写得很清楚，但是激情的喊叫声属于什么类型的噪音还真是个难题，楼内居民也不知怎么测试这种喊叫声的分贝数值。

案例链接

据英国《每日电讯报》1月22日报道，英国人卡特赖特和他48岁的妻子卡罗琳长期在半夜行房事时声音过大，邻居不堪骚扰将其告上法庭。法官认定卡罗琳如遭“谋杀”般的叫声确实给邻居造成骚扰，判处她两个月监禁，缓期12个月执行。当局在卡罗琳邻居的房间放置了特殊的设备记录其噪音水平，设备曾录到高达47分贝的噪音。

法官认定卡罗琳如遭“谋杀”般的叫声确实给邻居造成骚扰，判处她两个月监禁，缓期12个月执行。当局在卡罗琳邻居的房间放置了特殊的设备记录其噪音水平，设备曾录到高达47分贝的噪音。

(11日转载自网易 <http://news.163.com/10/0511/11/66DCKU4M000146BD.html>)

网友热议

非常同情邻居们

天津网友：这噪音不比一般的噪音，听着睡不好啊，同情邻居们。

江西网友：关键是没人管、没法管，常此以往，别人怎么生活啊？

我也曾受过“骚扰”

北京网友：我以前租房子住时，隔壁的小情侣就是这样，我只好天天拿拖把敲墙！

江苏网友：我们家对面那对夫妻叫得才凶呢，我气得搬家了！

这种事情不好管

西安网友：这样的事情是比较扰民，但是由谁出面进行管理是个问题，遇到这样的事儿只好忍着。

河北网友：实在不行也上法院起诉，但我估计小区里的人不想把关系闹僵，否则早就站出来了。

本版文图整理 陈曦

在线浏览

这则警示语，特“娘娘腔”

湖北省蕲春县交警大队在路上树了个交通警示牌，被网友拍下传到了网上，被冠以“史上最娘娘腔警示牌”的称号后迅速走红，引来数万网友围观。交警大队表示，近期会将牌子拆掉。

这块引起网友极大兴趣的警示牌的内容为：“最讨厌驾驶无牌照、遮挡挪用号牌的车辆，一点品位也没有。”用语及语气与“传统”警示牌形成巨大反差。

交警方面说，警示牌内容是根据网上的一些用语演变而来的，本打算从一种温和的角度提醒驾驶员，没想到会沦为网友的笑柄。

一张图片几天之内席卷网络，再次表明全民很寂寞；而综合帖文的传播速度及网友的反响，此帖无疑是继“贾君鹏”后的又一网络神帖。

(11日转载自新浪 <http://news.sina.com.cn/s/2010-05-11/120620248116.shtml>)

这条“暴动犬”专爱抗议



希腊首都雅典街头5日发生警民冲突事件，混乱中，一只黄狗穿梭在抗议的人群中，它就是日前在网络上走红的希腊“暴动犬”。

据说，这只没有主人的黄狗从2008年开始参加希腊的街头抗议活动，前后不下10次。“暴动犬”似乎完全不怕催泪瓦斯、汽油弹等发出的巨大爆炸声；对于四面八方的尖叫，它像是乐在其中，甚至还懂得向警方吠叫“示威”，成为希腊抗议人士眼中的吉祥物。

(11日转载自腾讯 <http://news.qq.com/a/20100511/000597.htm>)

这块黑板报，充满无奈



山东省临朐县人民医院南门附近有个“钉子户”，被停水断电达四个月之久。因多次向有关部门反映情况未果，该住户在自家院墙上自制黑板报以示抗议。

网友解读：“很普遍啦，你这块地被开发商看上啦，如果不自己搬走，就被强制拆迁。你不走，我就把你轰走，断水断电算什么，说不定哪天早上醒过来，就发现房子已经被拆光了。”

(11日转载自腾讯 <http://news.qq.com/a/20100511/001948.htm>)

“瞌睡哥”其实是借打瞌睡耍流氓，被人戳穿了，为了掩饰才出此下策，他也由此被网友公认为“最不知廉耻的男人”。

不少网友呼吁要对“瞌睡哥”展开人肉搜索。随后，有网友将人肉搜索结果公布在网上，网络上传播最为广泛的版本称，“瞌睡哥”姓刘，47岁，是北京市海淀区一锅炉厂的工作人员，还公布了该锅炉厂的电话。但记者据此致电对方时，对方称没有此人。目前，“瞌睡哥”的身份仍然无法确定。

(11日转载自腾讯 <http://news.qq.com/a/20100511/000140.htm>)